
25/01/2018 PERŞEMBE  8.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 NAİF HAT JOKEY RAPORLU  OLUP. YERİNE JOKEY 

BULUNMADIĞINDAN

 3  8 ÜNLÜOĞLU ÖN SAĞ AYAKTA TOPALIK

 4  7 DEHA HANIM ÖN SAĞ AYAKTA TOPALIK

 5  6 ETTORE ŞİDETLİ SANCI

 5  11 FAIR GIRL JOKEY BULUNAMADIĞINDAN,

 7  9 SEBRA KANTOS START HAKEMİN EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN,

 7  8 NO PAIN NO GAIN JOKEY RAPORLU OLUP, YERİNE JOKEY 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  10 EXCELLENCE MUHAMMED BARAN 

ÇAKMAK

HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
EMRE AKKILIÇ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  3 EMRAHHAN RAPORLU OLMASIMUSTAFA 

KARAGÜNEY

SABRİ SAYIN

 4  18 ZIPIR RAPORLU OLMASIGÖKHAN ALTIN ERGÜN ÇETİNKURT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



6 numaraya kayıtlı DAĞZEN  isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süreyle, koşulara katılmaktan 

yasaklanmasına, ayrıca atın antrenörü F.E.AKIL atını yeterince eğitememesi sebebi ile 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. Maddesinin (4-a),(b1) bendi gereğince  İHTAR ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

Bu koşuda protesto çekmiş olup protesto Komiserler Kurulunca reddedilmiştir. Kesin sonuç:7/1/8/5/9/ olarak sonuçlanmıştır.

KOŞU NO:  6

9 numaraya kayıtlı SABRA KANTOS  isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süreyle, koşulara katılmaktan 

yasaklanmasına, ayrıca atın antrenörü A.İŞIK atını yeterince eğitememesi sebebi ile 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. Maddesinin 4-a bendi gereğince  İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


